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توزیعات المعاینة: الفصل الرابع

:توزیع المعاینة للوسط الحسابي 
والمحسوبة من nیمثل الوسط الحسابي للعینة ذات الحجم Xوكان 2وتباینھ سM) معدلھ(یخضع للتوزیع وسطھ Xإذا كان ): 1(نظریة 

:ھذا المجتمع فإن
=: ھوXتوزیع-1 M
س: ھوXتباین -2 = س

.شرطھ أن السحب مع الارجاع
:، فأوجد10إذا كان حجم العینة . 40وتباینھ 70سحبت عینة عشوائیة من مجتمع لا نھائي معدلھ : مثال
.الوسط الحسابي للعینة-1 = M = 70
.تباین العینة-2

س = س = 4010 = 4
.الانحراف المعیاري للعینة-3

س = √4 = 2
:عند المعاینة من مجتمع طبیعيتوزیع المعاینة للوسط الحسابي

یكون التوزیع الطبیعي Xفإن توزیع 2وتباینھ سM) معدلھ(عینة عشوائیة من مجتمع طبیعي وسطھ X1, X2, …., Xnإذا كان ): 2(نظریة 

= Zحیث أن المتغیر العشوائي سوالتباین Mذا الوسط 
√/س

.لتوزیع طبیعي معیاريیخضع 
طالب، 36اخذت عینة عشوائیة حجمھا . 18وانحراف معیاري 65تخضع علامات الطلاب في أحد المقررات لتوزیع طبیعي وسطھ : مثال

:احسب
؟74احتمال أن یزید وسط علامات العینة على -1

P( > 74) = P(Z >
√/س ) = P(Z> /√ )

= P(Z< 3)
= 1 – P(Z< 3)
= 1 – 0.9987
= 0.0013

؟60احتمال أن یقل وسط علامات العینة على -2

P( < 60) = ( < √س )
= P (Z< /√ )
= P (Z< −1.67
= 0..475

..بالتوفیق للجمیع
..امجاد الغامدي




